



В Республике Хакасия перед судом предстанет женщина, обвиняемая в заведомо ложном доносе

Следственными органами Следственного комитета по Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы села Туим Ширинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления). Установлено, что 4 апреля 2010 года в Ширинском отделе внутренних дел обвиняемая незаконно требовала от матерей троих 18-летних молодых людей, с которыми она добровольно вступила в половую связь, 50 тысяч рублей, шантажируя их подачей заявления в милицию о привлечении их сыновей к уголовной ответственности за совершение с ней насильственных половых актов. 13 апреля 2010 года, находясь в гинекологическом отделении Туимской участковой больницы, обвиняемая написала заявление о привлечении молодых людей к уголовной ответственности за изнасилование. По результатам проведенной по данному заявлению доследственной проверки следственными органами Следственного комитета по Республике Хакасия было отказано в возбуждении уголовного дела по факту изнасилования. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541624>